JomamHee 3axanue Ne 5§

1. Tesno GporeHO BEPTUKAIBHO BBEPX C MOBEPXHOCTH 3eMJIK O cKopocThio 20 M/c. Ha kakyro

2
MaKCHMAaJIbHYIO BBICOTY OHO moxHumerca? g = 10 m/c .

2. KameHb OpoIIeH BEepTHKAIEHO BBEPX CO CKOPOCThIO S0 M/c. Uepes CKOIBKO CEKYHJT €ro
ckopocThb OyneT paBHa 30 M/cC ¥ HampaBlieHa BEPTUKAIbHO BHU3?

3. C Kaxoii BBICOTHI yIIaJIo TEJO, €CJIM B OCIEAHIO CEKYHAY MaJeHus OHO Mpomuuio 35 m?

4. B teuenue 20 ¢ pakeTa MoJHUMAETCS € MOCTOSHHBIM yYckopeHnuem 0,8g, mocie yero
JIBUTATEIN PaKeThl BBIKIIOUAOTCA. Yepes Kakoe BpeMs MOoCiIe 3TOT0 pakeTa yInaJeT Ha 3eMIIt0?

Tena | u 2 neuratorcs Baons ocu x. Ha pucynke nzobpaxkens! rpadky 3aBHCHMOCTH KOOPJAHHAT JABIKYIIHXCS Ten | u 2 ot
BpPEMEHH 1.
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Yemy paBen Moayis ckopocTH | orHOcHTenbHO Tena 2? (OTBer jgaiiTe B METpax B CEKYHY.)

Ha pucynke npuseiéH rpadmk 3aBHCHMOCTH NPOEKIMM U, CKOPOCTH TeJia OT BpeMeHu I.
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Onpesenure nyTh, NPONMAEHHBIH TeJoM B MHTepBasie Bpemenu ot 0 no 5 c.

OTger: M.




HebonbLuoe Teno asmxercs noctynartensHo Baonb ocn O X . Ero koopauHata X UsMeHseTcs

"
C TeYEeHMEM BPEMEHM ¢ NO 3aKOHY Xx(7) = 2 4+t = 1°, rae ¢ BblPaXXeHo B CeKYHAaX,a x — B
MeTpax. YeMy paBHa NpoeKLuUsa YCKOPEeHUs 3Toro Tena Ha ocb QX B MOMEHT BPEMEHMU
r=1c¢?

1. 2 m/c?
2. =2 wm/c?
3. 1 m/c?

4. —1 m/c?

Ha puCyHke npueeeHbl rpa(bm(u 3aBUCUMOCTK NpOoeKunn CKOPOCTHU U, OT BpeMeHn tona ABYX Ten, ABUXYLUIUXCA BAOSb OCHU Ox.
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M3 npuBeaéHHBIX HUXe YyTBepXAeHui Bbibepute dea NpaBUNbHbIX U 3anvLIUTe UX HOMepa.
1) O6a Tena ABUXYTCA PaBHOYCKOPEHHO.
2) O6a Tena aBMXyTCA paBHOMEPHO.

3) KmomeHTy BpemeHu t; Tena npoLunv oavHaKoBbIe NyTu.

4) Mopynb yckopeHus Tena 1 MeHblUe Moflynsi YCKOpeHUs Tena 2.

5) Mpoekuun yckopeHus a, 06omx Ten nonoxurenbHas.




